

2008 婚礼ing



戴上戒指，让我们从此相伴一生

浪漫电影中，身着婚纱礼服的男女主角在亲友们的见证下许下了“我愿意”的誓言，然后将精心挑选的结婚戒指佩戴在对方的无名指上，那一刻的甜蜜常令人深深感动。在这完美幸福的时刻，结婚珠宝不仅装点着美丽的新娘和帅气的新郎，更包含着“两人从此相依一生”的约定。2008年的结婚热潮，婚庆首饰市场也迎来了旺季，那么，今年结婚该戴什么样的珠宝呢？

钻石，半克拉足表心意

一句“钻石恒久远，一颗永流传”的口号，让钻石一度成为首饰界最吃香的饰品之一，凡是恋爱、婚嫁等涉及感情的事儿，似乎都必须用钻石来代表深情厚谊，而且钻石的大小与深情程度成正比。如果没有主钻，那也没有关系，一群碎钻同样能像群星般让饰品散发出夺目的光芒，让细密的光芒，闪耀在指间、胸前乃至耳边，见证着新人的甜蜜。

说起今年钻石的特点，业内人士告诉记者，镶嵌30-50分即半克拉左右的结婚钻戒十分受欢迎。“以往卖得最好的是10-20分左右的钻饰品和时尚的K金饰品，今年从过年开始，50分左右的钻戒动销明显。”该负责人介绍，50分左右已经足够“摆上台面”，而钻戒也不再只是女人的专利，越来越多的年轻人选择一同买结婚钻戒与对戒，用以30-50分单颗美钻为主的半克拉结婚钻戒来展现彼此的爱之深、情之切。

复古金发钗、雕龙刻凤的复古金手镯、金条样式的婚嫁金条等代替了圆耳环、方戒指、细项链，劲吹“复古风”的金饰，显现出大气、精致和高贵，成为婚嫁人群的新宠。

“经典的黄金饰品人气还是很高，而且现在黄金的设计也越来越时尚。”宝庆银楼的负责人向记者介绍说，针对2008年婚庆市场，新推出的黄金时尚新品“唯有金·爱”一经上架就受到众多新人的热捧。“唯有金·爱”黄金饰品系列，紧扣婚庆主题，在设计中将婚庆元素和中国文化和谐地融为一体，以独特的创意设计、精美的制作工艺呈现出唯美的成双造型，将所有真切感情化作柔软的黄金，让更多新人“一见倾心”。

厚的情侣对戒已经遍及每个珠宝品牌，成为婚庆情侣饰品消费的首选。

“作为爱情信物，不管是钻戒也好，普通的白金戒指也好，只要能表达爱意就可以了。”王小姐向记者展示了自己手上的对戒，她表示，一生一次的浪漫，要两个人共同见证。“经常会有顾客要求我们为他们推荐几款材质相同、图案相称的对戒。”通灵翠钻的销售人员告诉记者，随着人们消费观念的转变，珠宝不再是女人的专利，结婚时拥有可匹配的“信物”，成为不少准新人的愿望。更多的消费者考虑的是珠宝产品本身的寓意，而不只是单纯追求珠宝的品位。

快报记者 闫弋



情侣对戒风头正劲

情侣首饰将成为今年婚庆珠宝的主打王牌。如今，越来越多的新人们在挑选婚庆首饰时，首先会考虑两个人能同时佩戴并且能隐约形成呼应，让周围的人一看就知道是夫妻或者情侣。记者在周六福、通灵翠钻、周生生等首饰专柜看到，样式相像、寓意深

黄金，传统寓意经典

奥运的火焰是红的，如同婚庆时的喜庆。业内人士分析，2008年的黄金珠宝市场，中国传统的金饰仍是喜庆的代名词，款式上也会围绕婚庆大做文章，例如适合婚宴的、复古的黄金饰品，都将是今年黄金珠宝饰品的流行款。

今年金饰的造型跳出了原来的设计局限，状如凤凰的

精彩预告

快报“甜蜜喜铺”开业啦！婚庆商家火热征集中

美丽的爱情需要婚礼来见证，婚礼是人一生中重要的事，富有创意与激情的婚庆服务是众多新人所追求的。所有与米奇和米妮一样，即将在2008年步入婚姻殿堂的新人们，注意了！本刊将要结合“2008结婚ing”的主题，为你们打造一场一生难忘的婚礼秀。

你还在为婚礼的主题大伤脑筋吗？你还在为那些繁琐的喜烟喜酒和喜糖而烦恼吗？不用着急！从现在开始，我们将为你提供一条龙服务，喜烟、喜酒和喜糖的团购活动即将开始，你将获得最实惠的价格！此外，在本场婚礼秀中，我们还将携手一些婚庆公司，为你们筹划出别开生面、吉祥喜庆、高雅庄重的婚礼，使你们的人生犹如今日的盛典，隆重温馨、高雅怡人。当然，如果你是从事婚庆服务的商家，欢迎你们加入我们！

【参与方式】

拨打快报热线 96060，留下姓名和联系方式

快报记者 闫弋

激光溶脂 让减肥更安全

随着奇致医院力推的“激光溶脂”减肥塑形术在古城金陵的火爆风靡，近期越来越多的爱美人士纷纷向奇致医院的溶脂专家李宁生主任讨教减肥塑身的这一最新方法。

“激光溶脂”减肥魅力何在？

目前市场上减肥的方式很多，但真正符合现代人生活特点和当前美容美体业趋势的并不多。目前，爱美人士在减肥上日趋理性。有四大因素，成为她们减肥选择的新方向标。即安全性、美观性、持久性和高效性。目前奇致医院力推的“激光溶脂”减肥塑形是国际领先的高科技减肥方式，符合了当前这种减肥塑身的时代潮流。

“激光溶脂”减肥是采用2mm光纤的激光连续发射，瞬间释放能量击碎脂肪包膜，使脂肪液化，随低负压排出体外，它减少的是脂肪数量，从而达到溶脂标准的真正减肥作用。它和目前市场上的共振吸脂容易被混淆。其实二者有很大不同，它的优势也很明显。激光溶脂溶脂量大而均匀，并且拥有共振吸脂所不具备的强大血凝作用，恢复迅速，创伤甚微。对于肚皮松、脂肪多的爱美人士来说，做激光溶

脂减肥常常是一举两得的事，既减了脂肪又使皮肤显著收紧、变得光滑！

特别是对于腰、腿、臀、臀等局部脂肪多的肥胖者来说，激光溶脂的效果更是立竿见影，同时杜绝了传统吸脂术中的对神经和血管的损伤和术后恢复过程较长且容易出现的凹凸不平等现象。



“激光溶脂”减肥的发展状况

“激光溶脂”减肥是近几年来兴起的一种高科技减肥方式，迄今治疗局部脂肪堆积，在欧洲及美洲已被广泛应用，两年前被引进到中国。

在江苏，奇致整形美容医院是日前南京首家开展激光溶脂的整形医院。在奇致医院减肥塑形的众多爱美人士中，大部分都是冲着美最新原装进口意大利第五代激光溶脂仪来的，它也是目前国际上运用激光溶脂并能自然引流的最先进的设备，在江苏省内目前只有奇致医院独家拥有！在奇致成功减肥的许多肥胖人士，事后对这台设备的效果都十分推崇。

激光溶脂减肥技术目前发展的势头极为迅速，不但在日前在江苏地区日益风靡，上海九院、浙江省人民医院都引进了该设备。浙江省医学会医学整形与美容学分会主任委员、浙江省医学会整形外科分会副主任委员、浙江省人民医院整形中心主任吴朝帆这样点评激光溶脂：比之传统的抽脂法，“激光溶脂”手术时的激光对局部的皮肤没有损伤，由于激光的光纤很细，抽吸时对组织的损伤较轻，疼痛微小，同时激光有效收缩血管作用，溶脂效果很好。术后恢复快，皮肤回缩好，外形令人满意，无并发症，是一种安全、有效的新型减肥方式，在众多的减肥方法中能异军突起，绝不是偶然。



著名溶脂塑形专家——李宁生

中国医师协会会员，奇致整形外科主任，原南京著名三甲医院整形外科副主任，曾远赴美国深造。20年来无一失败手术案例。擅长溶脂塑形、颌面整形、唇唇裂修补、除皱、祛眼袋、隆鼻等整形美容手术。

五一酬宾火爆进行中 5大好礼让您拿不够！

专家信箱

问：“激光溶脂”减肥后，皮肤的弹性会不会有影响？

答：由于是在电脑数字式定位的状态下进行激光溶脂，手术所采用的激光只照射在设定的脂肪层上，而不伤及表皮皮肤，加之皮肤弹性纤维的自我修复，保证您的肌肤弹性不会有丝毫的削减。

问：“激光溶脂”术后的恢复期是否很长？

答：对于工作繁忙的白领而言，“激光溶脂”是最节省您宝贵时间的减肥术。由于其手术时间短，痛苦小、恢复快，因此爱美者只需用一个週末的时间，将以一个曲线完美的全新的你引来无数艳羡的目光。

问：“激光溶脂”减肥后会反弹吗？

答：严格的说，只要不暴饮暴食，“激光溶脂”减肥后几乎不会反弹。因为它与传

统减肥最大的不同就在于它减少的是脂肪细胞的个数，而不是脂肪的体积。

问：“激光溶脂”减肥能瘦脸吗？

答：激光溶脂不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部，而且还可以应用于手臂、脸部、颈部这样脂肪层较薄却极难通过其他方式减脂的部位。如果你正为你的脸盘歪儿烦恼，激光溶脂，让爱美的你得意如愿。

奇致整形美容医院 精于皮肤，专于整形

- 中国医师协会会员单位 / 江苏联络处
- 江苏省医院协会会员单位
- 江苏省美容与整形美容援助中心
- 江苏省医学会美容与整形技术培训中心
- 江苏省激光美容临床示范基地

美丽热线：83153333 地址：云南北路49号天琴翠琅大厦6层-7层（青云巷口进入） 欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net

美丽在线 QQ1: 877980717 QQ2: 879005158 QQ3: 879379232